
Defendendo os Direitos dos Moradores de Guaianases e Lajeado             

 

24ª ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PARTICIPATIVO DA PREFEITURA 

REGIONAL DE GUAIANASES REALIZADA DIA 16/12/2017 

 

 

PAUTA: 

Item 1º - Leitura e aprovação da ata anterior 

Item 2º - Informes 

Item 3º - Palavra Aberta aos Munícipes e Conselheiros (as) 

Item 4º - Justificativa das Ausências dos conselheiros (as) 

 

Aos dezesseis do mês de Dezembro do ano de 2017, às 09:00 horas, 

reuniram-se os conselheiros(as) participativos Municipais da prefeitura 

regional de Guaianases, no imóvel da Prefeitura Regional de 

Guaianases, sito a estrada de Itaquera/Guaianases, 2.565, Guaianases, 

São Paulo, SP,  e estando presentes os seguintes conselheiros (as), que 

assinaram a lista de presença: 

Daniel Moraes Crepaldi, Euza Barroso de Santana, Jânio Carlos 

Crepaldi, Solange de Souza Moraes Gomes da Silva, Ivone de Oliveira 

Gabriel, Reginaldo Nunes Gomes, Francisco Rodrigues, Mario de Jesus 

Tordoya Marin e Edna Maria Papine Silva. 

Conselheiros(as) ausentes na presente reunião:Andreia Garces 

Belasco, Brenda Lilian Jaconi, Dalva Laura Santana, Elza Telles Alves, 

Edna Bezerra Padilha, Ivanilton da Silva Oliveira, Helena Maria dos 

Santos Barbosa, José Maria Vilarinho das Mercês, José Roberto 
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Gonçalves Filho, Luiz Carlos Muniz, Mércia Mendes Costa Cardoso, 

Patrícia Vieira da Silva, Rosangela Costa, Rosa Maria de Araújo, Sônia 

Pereira dos Santos e Vera Lucia Santana Fausto. 

Também participaram da reunião os seguintes munícipes a saber:  

Robert da Silva (interlocutor), José Carlos Cuccio, Antonio Menezes, 

Josemar Carlos de Oliveira, Sheila Aparecida de Oliveira Machado e 

Antonio Tomas da Silva. 

O Coordenador Daniel Moraes Crepaldi, abriu os trabalhos agradecendo 

a presença de todos e todas e passou para o Item 1 da pauta - Leitura e 

Aprovação da Ata Anterior, e ele coordenador solicitou ao Conselheiro 

Janio Carlos Crepaldi, que fizesse a leitura da ata anterior e ao final após 

lida e achada conforme, foi aprovada, e vai devidamente assinada  pelo 

Coordenador, secretária e pelos Conselheiros(as) e seguirá para ser 

publicada no Diário Oficial da Cidade. 

Em ato contínuo passou-se para o Item 2 da pauta – Informes, e tendo 

se inscrito o José Carlos Cuccio,  Sheila Aparecida de Oliveira Machado, 

Antonio Menezes, Mario de Jesus Tordoya Marin, Robert da Silva e 

Reginaldo Nunes Gomes:  

José Carlos Cuccio – 19ª conferencia da saúde na faculdade Santa 

Marcelina foi feita com êxito, saiu como delegado da conferencia 

municipal e garantido vaga na estadual e a proposta feita por mim foi 

aprovada com 100% “Garantir no plano orçamentário recursos 

financeiros de novos conjuntos habitacionais...”  

Sheila Aparecida de Oliveira Machado - informa que na conferencia da 

saúde ficou como relatora e defendeu a proposta do senhor José Carlos 

Cuccio. 



Antonio Menezes - dia 6 de Novembro o Prefeito Regional compareceu 

em reunião com a comunidade e dia 25 de Novembro a Prefeitura 

Regional compareceu na Rua Travessa Seringais com o Bairro Lindo 

para fazer a limpeza, informando que o Prefeito Regional disse que não 

terminou a manutenção e vai continuar limpando o córrego e continuar 

com o corte de mato. 

Mario de Jesus Tordoya Marin – Estamos fundando uma federação e 

dia 17 de Dezembro haverá eleição, temos um plano de trabalho para 

Guaianases e no aniversário de Guaianases estaremos presente com 

cultura imigrante. Nós imigrantes estamos nos organizando e pedimos a 

participação de todos os brasileiros. Participei das eleições do Conselho 

Participativo Municipal de Guaianases e sai como zero votos no Diário 

Oficial. 

Robert da Silva (Interlocutor) – Informa que em Janeiro Guaianases já 

terá equipe própria e a operação cata-bagulho vai voltar. Informa ao 

Conselheiro Mario que sua votação já foi arrumada e computada. 

Reginaldo Nunes Gomes – informa que reuniram-se no Conselho do 

Meio Ambiente e à partir de Janeiro o cata-bagulho volta a ativa e será 

necessário criar um novo cronograma. 

Em seguida passou-se para o Item 3º da pauta - Palavra Aberta aos 

Munícipes e Conselheiros (as)  

Euza Barroso de Santana – Agradece a presença de todos, diz que o 

Conselho Participativo é muito importante e deseja em excelente final de 

ano para todos. 

Jânio Carlos Crepaldi – Agradece a todos os Conselheiros e Munícipes, 

diz que foi coordenador por 4 vezes em duas gestões e batalhou para 



fazer o melhor para Guaianases, deseja um ótimo Natal e um Prospero 

Ano Novo. 

Solange de Souza Moraes Gomes da Silva – Agradece aos munícipes 

que lhe confiaram mais um mandato e que batalhará ainda mais por uma 

Guaianases melhor, deseja a todos um feliz natal e um prospero ano 

novo. 

Robert da Silva – Diz que continuara se empenhado na interlocução e 

que fará o que for possível para continuar melhorando Guaianases, 

deseja a todos um feliz Natal e Um Otimo Ano Novo.  

Ivone de Oliveira Gabriel – Agradece a todos os Conselheiros e toda 

população e deseja um feliz Natal a todos e um bom ano novo.  

Reginaldo Nunes Gomes – Deseja um Feliz Natal e um Bom ano novo 

para todos e que a população não pode parar de brigar por melhorias. 

Francisco Rodrigues – Agradece a toda população que o apoiou e que 

sempre procurou brigar por melhorias, deseja a todos boas festas. 

Mario de Jesus Tordoya Marin – Deseja boas festas a todos e que não 

descansará, pois é um imigrante atuante. 

Edna Maria Papine Silva – Deseja Feliz Natal e um Prospero Ano Novo 

a todos e relata que deixa o Conselho Participativo feliz por ver que tem 

pessoas que ficaram e continuaram participando por melhorias em 

Guaianases. 

Antonio Tomas da Silva – Agradece a todos que batalham uma 

Guaianases melhor e que esta sempre disponível para brigar por 

melhorias, deseja a todos um feliz natal e um ótimo ano novo. 

Daniel Moraes Crepaldi – Agradece a cada um que participou das 

reuniões, aos Conselheiros e Conselheiras que lutou de forma incansável 



por melhorias, que enquanto coordenador se dedicou ao máximo para 

buscar melhorias para nossa região, deseja um ótimo mandato aos 

eleitos e boas festas a todos. 

Em seguida passou-se para o último Item da pauta - Justificativa das 

Ausências dos conselheiros (as) Não foi apresentada nenhuma 

justificativa. 

Nada mais foi tratado ou debatido, sendo que o Srº. Coordenador, 

encerrou a reunião deste conselho ás 10:40 (dez oras e quarenta 

minutos), da qual, para constar, eu Euza Barroso de Santana, secretária, 

lavrei a presente ata que foi lida e aprovada na presente reunião, sendo 

achada conforme, vai assinada por mim, pelo  Coordenador e demais 

conselheiros(as), como sinal de aprovação e fidelidade onde a mesma 

seguirá para ser publicada no Diário Oficial da Cidade de São Paulo. 

A próxima reunião ordinária deste conselho será decidida pelos novos 

conselheiros.  

____________________                         _________________________                                                                                                                   

   Daniel Moraes Crepaldi   Euza Barroso de Santana  

          Coordenador                                                 Secretária   

                                                 Conselheiros (as) 

_____________________________ _________________________ 

_____________________________        _________________________      

_____________________________        _________________________                          

_____________________________        _________________________                        

_____________________________        _________________________  

_____________________________        _________________________ 


